

ДЕКАРИС (DECARIS)

таблетки 50 mg

Моля, прочетете тази листовка внимателно, преди да започнете да приемате лекарството.

Какво представляват таблетките Декарис 50 mg и за какво се използват?

Активната съставка на препаратите във всяка таблетка е 50 mg levamisole.

Други съставки: Ariavit sunset yellow (E 110), magnesium stearate, apricot flavour, talc, povidone, saccharin, corn starch.

Декарис таблетки 50 mg е противоглистно средство, което се използва за лечение на деца.

Кога не трябва да се приемат таблетки Декарис 50 mg?

В случай на известна свръхчувствителност към активното вещество или помощните съставки на лекарството.

Декарис таблетки 50 mg не трябва да се приемат в периода на кърмене. По време на бременност може да се приема само по изключение, според указанията на лекаря.

Едновременната употреба на други лекарства може да окаже влияние върху ефекта на Декарис таблетки 50 mg, ето защо в такъв случай трябва да се консултирате с Вашия лекар.

Как трябва да се приемат таблетките Декарис 50 mg?

Декарис таблетки 50 mg трябва да се приемат по указанията на лекаря, в дозировка според лекарското предписание.

Таблетките трябва да се приемат с малко вода, след хранене, за предпочитане вечер.

В случай, че не е предписано друго, обикновено дозата е следната:

до 10 kg телесно тегло	- половин таблетка
от 10 до 20 kg телесно тегло	- половин или една таблетка
от 20 до 30 kg телесно тегло	- една или една и половина таблетка
от 30 до 40 kg телесно тегло	- една и половина или две таблетки.

За изхвърляне на паразитите е достатъчна еднократна доза, лечението може да се повтори само по указания на лекаря.

По време на лечението не е необходимо прилагането на очистителни средства или специална диета.

Предупреждения

Едното от помощните вещества в таблетката, т.е. азооцветяващото средство Е-110 може да предизвика реакции на свръхчувствителност, включително астма.

Преди и след приемане на това лекарство е забранена употребата на алкохол в продължение на 24 часа!

Кои са възможните нежелани ефекти на Декарис таблетки 50 mg и какво трябва да се направи, ако се появят?

След приемане на таблетката е възможно да се появи гадене, повръщане, болки в корема, диария или главоболие.

Ако след употреба на лекарството по време на следващите седмици се появят главоболие, слабост на крайниците, повишена уморемост или разсеяност, незабавно трябва да се консултирате с Вашия лекар.

В редки случаи е възможна появата на безсъние, замаяване, сърцебиене, гърчове.

Как трябва да се съхраняват таблетките Декарис 50 mg?

Да се съхраняват под 25°С.

Не използвайте лекарството след срока на годност, отбелязан на опаковката.

Винаги пазете лекарството на място, недостъпно за деца.

Ако имате някакви допълнителни въпроси, моля, консултирайте се с Вашия лекар или с фармацевт.

Производител

Гедеон Рихтер АД

Будапеща — Унгария

По лиценз на Janssen Pharmaceutica N.V.

Beerse, Belgium

Дата на последна редакция: